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Oficio núm.:XXXXXXXXXXX/XXX/2023
Toluca de Lerdo, México a 22 de noviembre de 2023



Maestro
Miguel Ángel Hernández Espejel
Secretario de Educación, Ciencia Tecnología
e Innovación y Presidente de la COEPES
P r e s e n t e 

Por medio del presente, me dirijo a Usted respetuosamente con el fin de solicitar la apertura de un nuevo programa educativo en nuestra institución, con el objeto de contribuir al desarrollo de la educación superior en el Estado de México.

Como es de su conocimiento, nuestra institución ha demostrado un compromiso constante con la educación superior y ha trabajado arduamente para ofrecer programas académicos de alta calidad que satisfagan las necesidades de nuestros estudiantes y la sociedad en general. Estamos convencidos de que la apertura de nuevos programas educativos en las instituciones de educación superior (IES) será de gran beneficio para la comunidad educativa y para el Estado de México en su conjunto.EJEMPLO


Adjunto a este oficio, se anexa la propuesta detallada del nuevo programa educativo, que incluye información sobre los objetivos, el estudio de factibilidad y pertinencia, la estructura del plan de estudios y los recursos necesarios para su implementación. Se ha realizado una investigación exhaustiva sobre la demanda de este programa entre los diferentes sectores involucrados, y como resultado nos arrojó que existe un gran interés en este programa propuesto; así como en la región.

Como sabemos, la Comisión Estatal para la Planeación de la Educación Superior (COEPES), es el organismo encargado de evaluar y aprobar la apertura de nuevos programas educativos y usted en su calidad de Presidente del Comité le solicito de la manera más atenta, se considere esta propuesta para que sea dictaminado en la próxima sesión ordinaria.

Sin otro particular, me reitero a sus apreciables órdenes.



A t e n t a m e n t e




Arquitecto Alejandro Mojica Salgado 
Rector de la Universidad Tecnológica del Sur
del Estado de México.

C.c.p. Mtro. Víctor Sánchez González, Subsecretario de Educación Superior y Normal y Vicepresidente de la COEPES.
Dr. Juvenal Vargas Muñoz; Director General de Educación Superior y Secretario Técnico de la COEPES.
Archivo
Felipe Villanueva núm. 535, Col. Francisco Murguía, Toluca, Estado de México, C.P. 50120.
Teléfonos: 722 213 71 35 y 722 213 69 93 Correo electrónico: dgesedomex@edugem.gob.mx
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